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Голова ФПУ Григорій Осовий звернувся до Прем’єр-міністра України Олексія
Гончарука з приводу захоплення невідомими особами 29 листопада ц.р.
Будинку профспілок Закарпаття у м. Ужгород.

      

У листі зазначено: 

  

«29 листопада 2019 року о 7.30 год. із застосуванням фізичної сили невідомі особи, без
попередження, захопили приміщення та не допустили на свої робочі місця працівників
Закарпатської облпрофради і галузевих обласних організацій профспілок, фактично
паралізувавши їх роботу.

  

Федерація профспілок України висловлює своє обурення ситуацією, що склалася
довкола Будинку профспілок Закарпаття в м. Ужгороді на пл. Народній, 5 і просить
Вашого особистого втручання.

  

На врегулювання цього питання Кабінет Міністрів України прийняв Постанову №811 від
21 серпня 2019 «Деякі питання використання державного майна професійними спілками,
їх об'єднаннями», якою ФДМУ за участю Федерації профспілок, Державної судової
адміністрації у місячний термін було доручено врегулювати питання щодо експлуатації
будівлі Закарпатської обласної ради професійних спілок. Однак, досі це не було
зроблено, і призвело до не правових дій та загострення конфлікту, який набуває
міжнародного розголосу.

  

Зараз ситуація досягла критичної межі в тривалому протистоянні і потребує
невідкладного реагування.
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http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/novini-chlenskikh-organizatsij/16744-rezonans-robotu-profspilok-zakarpattya-paralizovano
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Просимо Вас захистити працівників Закарпатської облпрофради профспілок, яких
фактично викинули на вулицю і терміново провести нараду з питань забезпечення
виконання зазначеної Постанови КМУ.».

  

Голова ФПУ звернувся з подібними листами до Уповноваженого Верховної Ради України
з прав людини Людмили Денисової та Голови Закарпатської обласної державної
адміністрації Ігоря Бондаренка.

  

Прес-центр ФПУ
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